
Ｆ１性別
全
体

男 女 そ
の
他

無
回
答

n=868 868 38.6 60.5 0.1 0.8

男

38.6%
女

60.5%

その他

0.1%

無回答

0.8%

n=868



Ｆ２年齢
全
体

1
0
代

2
0
代

3
0
代

4
0
代

5
0
代

6
0
代

7
0
歳
以
上

無
回
答

n=868 868 0.9 6.3 7.5 13.2 16.8 17.7 36.8 0.7

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

0.9

6.3

7.5

13.2

16.8

17.7

36.8

0.7

0% 10% 20% 30% 40%

n=868



Ｆ３世帯構成
全
体

１
人
暮
ら
し

１
世
代
世
帯

２
世
代
世
帯

３
世
代
世
帯

そ
の
他

無
回
答

n=868 868 15.6 50 26.8 5.9 0.7 1

１人暮らし

15.6%

１世代世帯

50.0%

２世代世帯

26.8%

３世代世帯

5.9%

その他

0.7%

無回答

1.0%

n=868



Ｆ４世帯人数
全
体

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人

６
人
以
上

無
回
答

n=868 868 15.6 33.1 23.8 16 6.2 4.1 1.2

１人

15.6%

２人

33.1%３人

23.8%

４人

16.0%

５人

6.2%

６人以上

4.1%

無回答

1.2%

n=868



Ｆ５居住地区
全
体

葵
区
市
街
地

葵
区
中
山
間
地

駿
河
区

清
水
区
市
街
地

清
水
区
中
山
間
地

無
回
答

n=868 868 33.1 3.8 29.7 30 2.6 0.8

葵区市街地

33.1%

葵区中山間地

3.8%

駿河区

29.7%

清水区市街地

30.0%

清水区中山間

地

2.6%

無回答

0.8%

n=868



問１可燃ごみを出す際に主に使用するごみ袋の大きさ
全
体

4
5
リ
ッ
ト
ル
指
定
ご
み

袋 2
0
リ
ッ
ト
ル
指
定
ご
み

袋 1
0
リ
ッ
ト
ル
指
定
ご
み

袋 認
定
ご
み
（
レ
ジ
）
袋

そ
の
他

無
回
答

n=868 868 83.9 10.8 1.5 2.8 0.2 0.8

45リットル指定ごみ袋

無回答

その他

認定ごみ（レジ）袋

10リットル指定ごみ袋

20リットル指定ごみ袋

83.9

10.8

1.5

2.8

0.2

0.8

0% 50% 100%

n=868



問２１か月間に出すゴミの回数 問２１か月間に可燃ごみを出す回数
全
体

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
回

７
回

８
回

無
回
答

全
体

平
均

最
小
値

最
大
値

n=868 868 1.2 2.3 0.9 15.3 1.2 2.3 0.2 72.5 4.1 833 6.99 0 8

３回

２回

１回

無回答

８回

７回

６回

５回

４回

1.2

2.3

0.9

15.3

1.2

2.3

0.2

72.5

4.1

0% 20% 40% 60% 80%

n=868



問２１回に出す平均の袋数 問２１回に出す平均の袋数
全
体

１
袋

２
袋

３
袋

４
袋

無
回
答

全
体

平
均

最
小
値

最
大
値

n=868 868 69.1 21.5 3.9 2.5 2.9 843 1.38 1 4

無回答

４袋

３袋

２袋

１袋 69.1

21.5

3.9

2.5

2.9

0% 20% 40% 60% 80%

n=868



問３戸別収集で不燃・粗大ごみを出す回数 問３－１戸別収集で不燃・粗大ごみを１年間に出す回数
全
体

０
回

１
～
２
回

３
～
４
回

５
～
６
回

７
～
８
回

９
～
1
0
回

1
1
～

1
2
回

無
回
答

全
体

平
均

最
小
値

最
大
値

n=868 868 8.6 38.4 13.9 2.5 0.7 0.5 1 34.3 570 2.08 0 12

１～２回

０回

無回答

11～12回

９～10回

７～８回

５～６回

３～４回

8.6

38.4

13.9

2.5

0.7

0.5

1.0

34.3

0% 20% 40% 60%

n=868



問３清掃工場への直接搬入 問３－２清掃工場への直接搬入で不燃・粗大ごみを１年間に出す回数
全
体

０
回

１
～
２
回

３
～
４
回

５
～
６
回

７
～
８
回

９
～
1
0
回

無
回
答

全
体

平
均

最
小
値

最
大
値

n=868 868 13 31 6 2.1 0.3 0.6 47 460 1.58 0 10

０回

無回答

９～10回

７～８回

５～６回

３～４回

１～２回

13.0

31.0

6.0

2.1

0.3

0.6

47.0

0% 20% 40% 60%

n=868



問３その他の方法 問３－３その他の方法で不燃・粗大ごみを１年間に出す回数
全
体

０
回

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

無
回
答

全
体

平
均

最
小
値

最
大
値

n=868 868 14.6 0.9 0.7 0.2 - 0.1 83.4 144 0.22 0 5

０回

無回答

５回

４回

３回

２回

１回

14.6

0.9

0.7

0.2

0.0

0.1

83.4

0% 50% 100%

n=868



問４「ふれあい収集」について 問４「ふれあい収集」について
全
体

知
っ

て
い
る
し
、

利
用

し
た
こ
と
が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
、

利
用

し
た
こ
と
は
な
い
／

対
象
で
は
な
い

知
ら
な
い
が
、

今
後

利
用
し
た
い
と
思
う

知
ら
な
い
し
、

今
後

利
用
す
る
予
定
も
な
い

無
回
答

全
体

『

知
っ

て
い
る
』

『

知
ら
な
い
』

無
回
答

n=868 868 2.8 29.4 34.8 32 1 868 32.1 66.8 1

2.8 29.4 34.8 32.0 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=868

知っているし、利用

したことがある

知っているが、利用

したことはない／

対象ではない

知らないが、今後

利用したいと思う

知らないし、今後

利用する予定もない

無回答



問５紙類の出し方
3 2 4 6 5 1

全
体

無
人
回
収
ボ
ッ
ク
ス
や
廃

品
回
収
業
者
へ
の
持
ち
込

み 地
域
の
集
団
回
収

販
売
店
の
独
自
回
収

ご
み
と
し
て
出
し
て
い
る

回
収
方
法
は
知
ら
な
い

市
の
回
収

無
回
答

n=868 868 36.6 34.3 19.7 8.2 0.3      - 20

無人回収ボックスや廃品回収業者
への持ち込み

無回答

市の回収

回収方法は知らない

ごみとして出している

販売店の独自回収

地域の集団回収

36.6

34.3

19.7

8.2

0.3

20.0

0% 10% 20% 30% 40%

n=868



問５びんの出し方
1 2 4 3 6 5

全
体

市
の
回
収

地
域
の
集
団
回
収

販
売
店
の
独
自
回
収

無
人
回
収
ボ
ッ
ク
ス
や
廃

品
回
収
業
者
へ
の
持
ち
込

み ご
み
と
し
て
出
し
て
い
る

回
収
方
法
は
知
ら
な
い

無
回
答

n=868 868 58.6 32.7 8.3 4.6 1.2 0.8 3.1

地域の集団回収

市の回収

無回答

回収方法は知らない

ごみとして出している

無人回収ボックスや廃品回収業者
への持ち込み

販売店の独自回収

58.6

32.7

8.3

4.6

1.2

0.8

3.1

0% 20% 40% 60% 80%

n=868



問５缶の出し方
1 2 4 3 6 5

全
体

市
の
回
収

地
域
の
集
団
回
収

販
売
店
の
独
自
回
収

無
人
回
収
ボ
ッ
ク
ス
や
廃

品
回
収
業
者
へ
の
持
ち
込

み ご
み
と
し
て
出
し
て
い
る

回
収
方
法
は
知
ら
な
い

無
回
答

n=868 868 53.6 33.5 20.4 8.3 1 0.6 3.1

市の回収

無回答

回収方法は知らない

ごみとして出している

無人回収ボックスや廃品回収業者
への持ち込み

販売店の独自回収

地域の集団回収

53.6

33.5

20.4

8.3

1.0

0.6

3.1

0% 20% 40% 60%

n=868



問５ペットボトルの出し方
4 6 1 2 3 5

全
体

販
売
店
の
独
自
回
収

ご
み
と
し
て
出
し
て
い
る

市
の
回
収

地
域
の
集
団
回
収

無
人
回
収
ボ
ッ
ク
ス
や
廃

品
回
収
業
者
へ
の
持
ち
込

み 回
収
方
法
は
知
ら
な
い

無
回
答

n=868 868 60.4 15.7 15.4 11.8 8.5 0.7 5.1

販売店の独自回収

無回答

回収方法は知らない

無人回収ボックスや廃品回収業者
への持ち込み

地域の集団回収

市の回収

ごみとして出している

60.4

15.7

15.4

11.8

8.5

0.7

5.1

0% 20% 40% 60% 80%

n=868



問５白色トレイの出し方
4 6 5 2 3 1

全
体

販
売
店
の
独
自
回
収

ご
み
と
し
て
出
し
て
い
る

回
収
方
法
は
知
ら
な
い

地
域
の
集
団
回
収

無
人
回
収
ボ
ッ
ク
ス
や
廃

品
回
収
業
者
へ
の
持
ち
込

み 市
の
回
収

無
回
答

n=868 868 46.4 38.1 2.5 2.3 2      - 13.6

販売店の独自回収

無回答

市の回収

無人回収ボックスや廃品回収業者
への持ち込み

地域の集団回収

回収方法は知らない

ごみとして出している

46.4

38.1

2.5

2.3

2.0

13.6

0% 20% 40% 60%

n=868



問６｢家庭ごみ処理の有料化」について、どう思うか 問６「家庭ごみ処理の有料化」について
全
体

実
施
す
る
べ
き

で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
る
べ
き

で
あ
る

条
件
や
金
額
次
第

で
は
、

実
施
し
て

も
構
わ
な
い

実
施
す
る
べ
き

で
は
な
い

ど
ち
ら
で
も
よ
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

『

実
施
す
る
べ
き
で
あ

る
』

『

実
施
す
る
べ
き
で
は
な

い
』

『

ど
ち
ら
で
も
よ
い
・
わ

か
ら
な
い
』

無
回
答

n=868 868 5.2 5.2 31.9 45.4 4.1 5.4 2.8 868 42.3 45.4 9.6 2.8

5.2 5.2 31.9 45.4 4.1 5.4 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=868

実施するべき

である

どちらかといえば

実施するべき

である

条件や金額次第

では、実施して

も構わない

実施するべき

ではない

どちらでもよい わからない



問６－１実施するべき理由
2 1 3 4 5 6

全
体

ご
み
の
減
量
化
が
促
進
さ

れ
る
と
思
う
か
ら

費
用
負
担
の
公
平
性
を
確

保
す
る
べ
き
と
思
う
か
ら

資
源
の
分
別
や
リ
サ
イ
ク

ル
が
進
む
と
思
う
か
ら

税
金
を
ご
み
処
理
以
外
の

目
的
（

福
祉
や
教
育
分
野

な
ど
）

に
使
う
べ
き
と
思

う
か
ら

ご
み
処
理
に
係
る
サ
ー
ビ

ス
を
充
実
し
て
ほ
し
い
か

ら そ
の
他

無
回
答

n=367 367 67.3 50.4 46 22.1 21.5 4.4 0.5

ごみの減量化が促進されると思うから

その他

無回答

ごみ処理に係るサービスを充実してほしいから

税金をごみ処理以外の目的（福祉や教育分野など）に使うべきと
思うから

資源の分別やリサイクルが進むと思うから

費用負担の公平性を確保するべきと思うから

67.3

50.4

46.0

22.1

21.5

4.4

0.5

0% 20% 40% 60% 80%

n=367



問６－２実施するべきではない理由
3 4 2 5 1 6

全
体

不
法
投
棄
が
増
え
る
と
思

う
か
ら

費
用
負
担
が
大
変
だ
か
ら

（
生
活
が
大
変
だ
か
ら
）

有
料
化
を
実
施
し
て
も
、

ご
み
は
減
ら
な
い
と
思
う

か
ら

市
の
他
事
業
を
削
れ
ば
、

費
用
を
捻
出
で
き
る
と
思

う
か
ら

有
料
化
し
な
く
て
も
ご
み

の
減
量
は
可
能
で
あ
る
と

考
え
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

n=394 394 76.1 54.6 42.9 27.4 22.3 5.6      -

無回答

その他

不法投棄が増えると思うから

費用負担が大変だから（生活が大変だか
ら）

有料化を実施しても、ごみは減らないと思
うから

市の他事業を削れば、費用を捻出できると
思うから

有料化しなくてもごみの減量は可能である
と考えるから

76.1

54.6

42.9

27.4

22.3

5.6

0% 20% 40% 60% 80%

n=394



問７静岡市はプラスチックの分別収集を実施するべきと思うか 問７プラスチックの分別収集について
全
体

実
施
す
る
べ
き

で
あ
る

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
、

実
施

す
る
べ
き
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
、

実
施

す
る
べ
き
で
は
な
い

実
施
す
る
べ
き

で
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全
体

『

実
施
す
る
べ
き
で
あ

る
』

『

実
施
す
る
べ
き
で
は
な

い
』

『

わ
か
ら
な
い
・
そ
の

他
』

無
回
答

n=868 868 23.7 38.5 12.2 11.9 10.5 0.8 2.4 868 62.2 24.1 11.3 2.4

23.7 38.5 12.2 11.9 10.5

0.8

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=868

実施するべき

である

どちらかと

いえば、実施

するべきである

どちらかと

いえば、実施

するべきではない

実施するべき

ではない

わからない その他



問７－１実施するべき理由
2 4 1 3 5

全
体

二
酸
化
炭
素
（
C
O
2
）

の
排
出
量
削
減
に
貢
献
す

る
と
思
う
か
ら

分
別
収
集
し
た
方
が
、
環

境
に
優
し
い
と
思
う
か
ら

市
と
し
て
リ
サ
イ
ク
ル
を

推
進
し
て
い
く
べ
き
だ
か

ら 法
律
で
求
め
ら
れ
て
い
る

こ
と
だ
か
ら

そ
の
他

無
回
答

n=540 540 64.8 56.5 44.4 4.8 1.7      -

二酸化炭素（CO2）の排出量削減に
貢献すると思うから

無回答

その他

法律で求められていることだから

市としてリサイクルを推進してい
くべきだから

分別収集した方が、環境に優しい
と思うから

64.8

56.5

44.4

4.8

1.7

0% 20% 40% 60% 80%

n=540



問７－２実施するべきではない理由
4 1 2 3 5

全
体

分
別
が
難
し
く
な
り
、
ポ

イ
捨
て
や
不
法
投
棄
な
ど

が
増
え
る
と
思
う
か
ら

分
別
が
面
倒
だ
か
ら

リ
サ
イ
ク
ル
す
る
方
が
、

環
境
負
荷
が
高
い
と
思
う

か
ら

プ
ラ
ス
チ
ッ
ク
の
分
別
に

税
金
を
使
う
べ
き
で
は
な

い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

n=209 209 61.7 39.7 28.2 18.7 12.4 0.5

分別が難しくなり、ポイ捨てや不
法投棄などが増えると思うから

無回答

その他

プラスチックの分別に税金を使う
べきではないから

リサイクルする方が、環境負荷が
高いと思うから

分別が面倒だから

61.7

39.7

28.2

18.7

12.4

0.5

0% 20% 40% 60% 80%

n=209


